



Следователями проводится доследственная проверка по факту покушения на дачу взятки инспектору ДПС

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится доследственная проверка по факту покушения на дачу взятки инспектору ДПС ОГИБДД ОМВД России по Лискинскому району. Установлено, 18 декабря 2014 года, в дневное время, на 119 км автодороги «Лиски - Нижний Икорец» инспектором ДПС был остановлен автомобиль марки «МАЗ» под управлением 46-летнего мужчины, находящегося в состоянии алкогольного опьянения. Для составления административного материала ему предложено проследовать в патрульный автомобиль. В целях избежания административной ответственности за совершенное им правонарушение, мужчина пытался дать взятку инспектору ДПС в размере 600 рублей. Полицейский от взятки отказался и сообщил об указанном факте в дежурную часть отдела полиции. В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/802421>